



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 31 (9664)
СУББОТА,
12 АПРЕЛЯ,
2014 ГОДА
Цена 4,75 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Открыта новая спортивная площадка

Она располагается во дворе здания физкультурно-оздоровительного комплекса п. Ровеньки и предназначена для занятий воркаутом. В свободных источниках говорится, что воркаут – один из видов массовых физкультурных занятий, включающий в себя выполнение различных упражнений на уличных спортплощадках, где есть турники, брусья, шведские стенки, горизонтальные лестницы и другие конструкции. В русском языке ему есть своё название – уличные тренировки, уличная гимнастика. Люди, увлекающиеся этим видом, называют себя воркаутерами, уличными (дворовыми) спортсменами.

В мероприятии по открытию площадки приняли участие заместители главы администрации района Е. Ф. Пальченко и С. И. Ковалёв, начальники управлений образования – В. П. Пругатьев, культуры и сельского туризма – Н. Н. Ольхов, отдела по делам молодёжи физкультуре и спорту Л. В. Неткал, директор МАУ «Спортивный клуб Ровеньки» Е. В. Сементеев, директора, преподаватели, учителя, учащиеся, студенты образователь-



ных учреждений различного уровня, представители трудовых коллективов, жители посёлка, выступающие за здоровый образ жизни.

Учащиеся Ровеньской средней школы с УИОП выступили с показательными танцевальными композициями. После приветственных слов и пожеланий удачи любителям спорта С. И. Ковалёв, Е. Ф. Пальченко, Е. В. Сементеев (на снимке вверху) перерезали символическую ленточку. Затем прошло торжественное освящение площадки настоятелем храма апостола Андрея Первозванного отцом Алексеем. Новая площадка оборудована девятью видами турников и брусьев, здесь есть всё, чтобы свободно заниматься уличными тренировками.

Поддержать спортивную инициативу ровенчан приехали воркаутеры из города Белгород. Молодые люди рассказали об истоках появления

этого вида физкультурных занятий в России и области, о том, как они сами решили им заняться, сколько подобных площадок уже открыто в нашей области, ответили на множество вопросов, которые интересовали участников мероприятия, после чего показали мастер-класс того, что они умеют делать на турниках, брусьях и просто на земле. Справедливости ради, нужно сказать, что и ровеньские парни, решившие показать свои умения на турниках, были не хуже (на снимках внизу).

По окончании мероприятия многие школьники не хотели уходить с площадки и остались тренироваться. Те ровенчане, кто решил заглянуть сюда уже в конце рабочего дня, могли видеть, как усердно эти ребята занимались под руководством белгородских спортсменов, как буквально засыпали их вопросами и просили показать очередные трюки на снарядах. Разошлись все лишь поздно вечером.

Ж. ТИТОВСКАЯ.



12 апреля. День космонавтики. Установлен указом Президиума ВС СССР от 9 апреля 1962 г. в ознаменование первого в мире полёта советского человека в космос.

С рождением, малыши!

В марте в нашем районе отделом загс зарегистрировано четырнадцать новорождённых: Никита Садовников, Маргарита Серищева, Марина Колесникова, Арина Бежня, Владимир Валуйский, Аделина Бушля, Владислав Дунаев, Карина Балыкова, Сергей Петрунин, Максим Волощенко – посёлок Ровеньки, Станислав Юрченко – село Жабское, Артём Конопля – село Ладомировка, Дмитрий Чёрный – село Калиниченково, Алексей Вертиёв – село Ясени.

Муниципальный совет и администрация Ровеньского района сердечно поздравляют семью жителей района с пополнением. Искренне желаем малышам и родителям крепкого здоровья, благополучия. Пусть малыши радуют родителей, а когда вырастут – станут достойными продолжателями славных дел своих родителей и своих земляков.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Андрей Скоч награждён медалью ЮНЕСКО

Организация Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры /ЮНЕСКО/ объявила имена лауреатов своей почётной медали «Пяти континентов». Этой награды удостоены всемирно известная французская певица Мирей Матье и руководитель фонда «Поколение», депутат Государственной Думы Андрей Скоч.

Вручая высокую награду на церемонии в парижской штаб-квартире ЮНЕСКО, заместитель генерального директора всемирной организации Франческо Бандарин подчеркнул большую и важную работу, которую проводит фонд «Поколение», возглавляемый Андреем Скочем. Среди его программ – восстановление воинских захоронений в России и за рубежом. «Ничто так глубоко не напоминает об ужасах войны, как массовые воинские захоронения, – сказал Андрей Скоч. – Память о жертвах Второй мировой войны в особенности близка мне как

внуку двух её ветеранов». Новых лауреатов поздравили присутствовавшие на церемонии послы государств – участников ЮНЕСКО, а также руководители Международного культурного центра имени Солмона Михоэлса народный артист России Михаил Глуз и заслуженный деятель искусств РФ Ирина Горюнова, председатель попечительского совета, академик Андрей Хазин. Участники церемонии были приняты Генеральным директором ЮНЕСКО Ириной Боковой.

В доме всемирной организации на площади Фонтенуа в этот вечер гостям представили программу в исполнении Михаила Каца, известного виолончелиста, ученика Мстислава Ростроповича. Свой музыкальный подарок гостям ЮНЕСКО преподнесла и Мирей Матье, блистательно исполнив популярные песни на французском и русском языках.

(По данным ИА «ИТАР-ТАСС»).

ПРИЁМ ГРАЖДАН

16 апреля в 11 часов состоится приём граждан в Общественной приёмной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе в здании управления Пенсионного фонда РФ по адресу: п. Ровеньки, ул. Ленина, 63. Приём проводит Пупцев Алексей Аркадьевич – руководитель Государственной инспекции труда. Предварительная запись производится по т. 5-54-96.

НЕ ДАДИМ УНИЧТОЖИТЬ НАШУ ПРИРОДУ

В связи с наступлением пожароопасного периода природоохранными службами области проводится активная работа по недопущению случаев выжигания сухой растительности.

Управлением государственного экологического надзора департамента природопользования и охраны окружающей среды области выявлено 494 случая поджога сухой растительности, составлено 332 протокола на общую сумму 339 тыс. рублей.

Кроме того, за текущий весенний период управле-

нием охраны и использования объектов животного мира, водных биологических ресурсов и среды их обитания Белгородской области по трём случаям (в Борисовском, Красногвардейском и Валуйском районах) причинения ущерба животному миру в результате сжигания сухой травы произведён расчёт на общую сумму 1,74 млн. рублей, исходя из стоимости 1 кв. м земли от 300 рублей. Требования об оплате сумм ущерба направлены в суд.

Каждый акт поджога – это преступление против природы. Главная опасность заключается в провоцировании лесных пожаров и разрушении биоценоза экосистемы – травяные пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы.

Пожары – один из главных источников выбросов углекислого газа в атмосферу, связанных с хозяйственной деятельностью человека. В результате усугубляется так называемый «парниковый эффект», приводящий к неблагоприятным изменениям и более резким колебаниям климата. В результате выжигания сухой травы обедняется ви-

довой состав луговой растительности и животного мира. Освободившуюся территорию захватывают сорняки. Погибают многие насекомые, некоторые виды птиц, звери и пресмыкающиеся. К тому же, в сухой траве часто находится мусор (пластиковые бутылки и др.), сжигание которого опасно для здоровья человека, так как при этом выделяются вредные вещества.

Проведение палов часто приводит к пожарам в лесах, а также возгораниям жилых домов и хозяйственных построек.

Департамент природопользования и охраны окружающей среды области предупре-

ждает, что за осуществление сельскохозяйственных палов, выжигание сухой растительности и разжигание костров в запрещённых местах на территории области предусмотрена административная и уголовная виды ответственности. Кроме того, нарушителям могут быть предъявлены требования о возмещении причиненного ими вследствие пожара ущерба объектам животного мира и среде их обитания.

Давайте с пониманием отнесёмся к этой проблеме и не дадим уничтожить нашу природу.

И. ХАРЛАМОВА.

НИВА
Ровеньская

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка
на районную
газету
на второе
полугодие
2014 года.

Её стоимость
291 руб. 18 коп.

